

老師的安排

◎ 張哲誌



編按：活佛師尊慈悲勉勵一貫弟子，只要肯修辦，上天一定會撥轉；老師期盼徒兒心志不變、堅持初衷，終會柳暗花明。年輕的作者在文中真誠表述自己的心路歷程，並體會到重回道場修道、聖凡順遂的幸福感，足證真心與真修必能感應老師慈悲的撥轉，也就是作者最深的體會——把握當前，完成使命。

今年滿二十四歲的這一年，可說是後學生命中最重要轉捩點，讓後學深深感覺到彌勒祖師的宏慈，以及老師精心地替迷途徒兒安排一條新的人生旅程。

記得六年前，後學再次回到台中光輝道院，回到老中娘、祖師、老師的身邊。當年，回道場時，冥冥中像似有一股力量在引導，希望後學回到正途。

這六年期間雖上了忠恕學院台中分部初級部，但仍舊無太多的改變，也不懂得什麼是道的真理，道心尚未發出。仍舊停留在以前無知的我，許多壞習慣還是未能改正，過著「過一天算一天」、懵懵懂懂的日子。

在就讀高職前，後學是一位學業

成績好，但卻讓老師及家長最頭痛的問題學生，因為常常惹事生非。當完兵，回到道場，高職時期的壞習慣仍然存在，無法從迷途中走向正道。直到最近，才深深體會到許多事在冥冥之中已為後學安排好，給了後學一個新的任務。

事情是這樣的：半個多月前，後學參加了一所安親課輔人員培訓班的甄試。甄試前先來到自己所直屬點傳師的中堂中，叩求老中娘、諸天仙佛、祖師、老師，能保佑徒兒考試順利、並如願找到工作（是母親告訴後學，到中堂叩請老中娘及諸位仙佛慈悲保佑的）。後來，公佈通過甄試名單時，後學是備取，覺得非常可惜、懊惱，以為是否自己努力不夠、

還是本身資質不好，仙佛要後學更努力修持自己。

甄試後不久，某一天，又在報章應徵廣告欄中，看見後學最嚮往的工作——安親班師資。當天下午，來到徵試的安親班，覺得這所安親班給人一種說不出的親切感。與班主任面談後，才曉得原來這位坤道班主任竟也是道親！心想：一定是老師的安排。後來果真順利得到這份工作。

同星期的週末，剛好光輝道院舉行壇辦法會，後學回到道場，在中堂中，獨自再次地向 老中、老祖師、諸天仙佛叩首謝恩，並向活佛師尊真

心地懺悔。

此時，後學真的體會到「道真、理真、天命真」之道理，以及後學在塵世上的任務，老祖師、活佛師尊也早已為後學安排好了。後學一定會趁年輕時，努力走出自己的人生路，這一隻迷途羔羊已經回到必須走的一條「金線、正道」。

我們會來到世間，相信上天早已為我們安排好任務，希望我們完成祂所賦予的任務。所以，一定得好好發憤、真修、實行，去完成每一項神聖的任務。

歡迎各位前賢踴躍投稿

- ▲本刊園地公開，至誠歡迎前賢共作法施，廣結善緣。
- ▲本刊係贈閱性質，來稿雖無稿酬，但本社將代表所有讀者，先向您致上最高謝意！
- ▲如來稿文章有時效性，敬請於欲刊登月份前一個月的1日之前投稿；如因進稿日期較晚，或該期稿擠，則視實際狀況處理。
- ▲本刊會視情況潤飾來稿，您若不希望更動任何字句，請在投稿時註明。
- ▲文章中若有擷取來的文句請註明出處，並確認可轉載或節錄，且無侵權之虞。
- ▲來稿請以Word檔方式儲存，字體用新細明體12級。若附照片請提供最高解析之檔案，以附件方式，一併寄至電子信箱：（請註明您的姓名與聯絡電話）

jichu2022@gmail.com

或燒成光碟寄至下列地址：

10867 台北市萬華區寶興街88巷2號 先天道院

「基礎雜誌社」編輯部收 聯絡電話：(02)2552-5565